

Tantárgyi program

1. Alapadatok

Tantárgy kódja	Kredit	Meghirdetés féléve
KG00037NMBB	6	2024/25/2
Tantárgy neve magyarul		
Projekt 1		
Tantárgy neve angolul		
Project 1		
Tantárgy neve más nyelven		
Tantárgyfelelős neve		Tantárgy intézete
Tótkés László János		Közgazdaságtan Intézet
Oktatás nyelve		Követelmény típusa
magyar		Gyakorlati jegy
Elmélet heti óraszám (nappali munkarend)		Gyakorlat heti óraszám (nappali munkarend)
0		2
Elmélet féléves óraszám (levelező és esti munkarend)		Gyakorlat féléves óraszám (levelező és esti munkarend)
0		0
Kedvezményes tanulmányi rend (KTR) keretében a tantárgy elvégezhető?		
Nem		

2. A tantárgy főbb jellemzői

A tantárgy képzési célja
A projekt kurzussorozat az alkalmazott közgazdaságtan alapszakon azt a célt tűzi ki maga elé, hogy a hallgatók ne csupán elsajátítsák a releváns gazdasági kérdések megválaszolásához szükséges fogalmakat, szemléletet és módszertani eszközöket, de komplex, több kurzus tudáselemeinek felhasználását igénylő, valós problémák megoldása során képesek legyenek ezeket felidézni, a megfelelő fogalmi és módszertani eszközöket kiválasztani és a probléma megoldása során azokat helyesen alkalmazni. Végül, képesek legyenek az elemzéseik eredményeit szóban és írásban kommunikálni. A Projekt 1 kurzus az ehhez szükséges alapok lefektetését célozza.
A tantárgy tartalmának rövid leírása
A Projekt 1 tantárgyban a félév során a hallgatóknak (i) egy empirikus kutatást kell csapatban elkészíteniük, (ii) és azt egy bizottság előtt megvédeniük, (iii) majd a kutatás eredményét minden csapattagnak önállóan, saját szavaival, a megadott formai és tartalmi követelményeknek megfelelően írásba foglalni.
A tantárgy kapcsolata a képzés más tárgyaival
A tantárgy a Bevezetés az elméleti közgazdaságtanba, valamint a Bevezetés az empirikus közgazdaságtanba című tantárgyakban elsajátított tudásra építkezik.

3. A tantárgy tanulási eredményei

Képesség	Tudás	Attitűd	Autonómia és felelősségvállalás
Képes rámutatni az általa vizsgált probléma relevanciájára.	Ismeri a megfelelő hipotézis megfogalmazásának kritériumait.	A minőségi munkavégzés érdekében problémaérzékeny, proaktív magatartást tanúsít, projektben, csoportos feladatvégzés esetén konstruktív, együttműködő, kezdeményező. A megszerzett ismeretei	Felelősséget vállal döntéseiért, tevékenységéért és magatartásáért. Felelősséget vállal saját szakmai fejlődéséért.
Képes logikusan felépítve bemutatni egy kutatás eredményeit szóban és írásban egyaránt.	Ismeri az empirikus elemzési folyamat logikáját. Ismeri az empirikus elemzések bemutatásának		

	struktúráját.	alkalmazásával törekszik a megfigyelhető jelenségek minél alaposabb és átfogóbb megismerésére, törvényszerűségeinek leírására, megmagyarázására. A közgazdasági problémák megoldásának módját a közgazdasági modellek alkalmazásában és az empirikus evidenciák értékelésében keresi.
Képes a Bevezetés az elméleti közgazdaságtanba, valamint a Bevezetés az empirikus közgazdaságtanba című tantárgyakban elsajátított, a saját kutatásukhoz kapcsolódó fogalmak, módszertanok, logikák értő és alapos alkalmazására.	Ismeri a legfontosabb adatelemzési alapelveket.	
Képes a megadott formai és tartalmi követelményeknek megfelelő dolgozat előállítására.	Ismeri az empirikus elemzési folyamat logikáját.	
	Ismeri az empirikus elemzések bemutatásának struktúráját.	
	Ismeri a hivatkozás alapszabályait.	
	Ismeri az irodalomjegyzék összeállításának szabályait.	

4. Kötelező irodalom

Kötelező irodalom	URL
American Psychological Association. (2022). APA Style common reference examples guide.	https://apastyle.apa.org/instructional-aids/reference-examples.pdf